



В городе Кунгур юноша, обвиняемый в хищении имущества из частного дома, предстанет перед судом



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 17-летнего жителя города Кунгур, обвиняемого в совершении трёх преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что молодой человек с июня по сентябрь 2021 года трижды проникал в частный дом расположенный по улице Советской в городе Кунгур, откуда похищал различные металлические предметы, которые впоследствии сдавал в металлолом, причинив 74-летней хозяйке дома ущерб на сумму более 6,5 тысяч рублей.

В период предварительного следствия юноша в содеянном раскаялся и полностью возместил ущерб, причиненный потерпевшей.

В настоящее время материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1666887>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
